



هفته نامه

هفته نامه سیاسی، اجتماعی، فرهنگی  
اقتصادی و ورزشی  
سال بیست و سوم - شماره ۱۱۰۰  
چهارشنبه ۳۰ اردیبهشت ۱۴۰۵  
۳ ذی الحجه ۱۴۴۷  
۸ صفحه / ۵۰۰۰ تومان

NAKHOST ISSN 0921-2008  
No .1100. 20 May . 2026

قیمت  
برق صنایع  
۳۰ برابر  
شده است



شهر داری‌ها  
باید به سمت  
کسب درآمد  
پایدار بروند



تاکید  
بر مشتری‌مداری  
افزایش  
شفافیت و سرمایه



## نماینده مجلس تبیین کرد مذاکره با دستاورد روی ماشه

یک عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها در مجلس با تأکید بر اینکه وضعیت «نه جنگ نه صلح» آسیب زیادی به کشور وارد می‌کند، گفت: مذاکرات باید ادامه پیدا کند، اما در عین حال دست مازوی ماشه است و آمادگی کامل برای ادامه نبرد وجود دارد. ولی الله بیانی، نماینده مردم نقرش و آشتیان در مجلس شورای اسلامی در پاسخ به این پرسش که از نگاه شما در شرایط کنونی در رویارویی با دشمن کدام یک از سه سناریو «مذاکره با عزت و اقتدار»، «ادامه وضعیت نه جنگ نه صلح» و «تداوم مسیر جنگ و تقابل»، باید پیش گرفته شود، گفت: وضعیت «نه صلح نه جنگ» خیلی از کارها را در کشور معطل نگه می‌دارد؛ زمانی که جنگ است مردم این آمادگی را دارند که در مقابل هر اقدامی بایستند، اما وضعیت «نه جنگ نه صلح» آسیب زیادی وارد می‌کند...

۲

فرار از دست داماد سادیسمی  
عروس به کلانتری رفت!

۶

رییس اتاق بازرگانی ایران مطرح کرد  
چالش کمبود پلیمرهای پلاستیکی

۵

سرمقاله



منازعت دیپلماتیک  
برای پیروزی نهایی

مدیر مسؤول

۲

یادداشت



دولت عامل گرانی  
است

۲

سردبیر



وعددهای که عملی نشد  
کالایگ آب رفته در بازار تودمی!

۳

سیر مقاله

متانت دیپلماتیک برای پیروزی نهایی

\* دکتر علی خسرو شاهی

اگر چندان به تحلیل‌های کارشناسان غالباً گم‌نام یا گم‌نام‌رسانه ملی توجه نشان ندهیم و اگر شعارهای برخی مداخلان در بعضی میدان‌ها و در تجمعات شبانه و نیز سخنان چند نماینده رادیکال در روزهای تعطیل مجلس، ملاک قضاوت و ارزیابی مان نباشد و به جای آن‌ها مواضع کاملاً رسمی را دنبال کنیم، پیداست که ورای شعارها و هیجان‌های شاید بعضاً ضروری در فضای جنگ، دوراندیشی و طمانینه‌ای نهفته و مراقبتی را شاهدیم که آتو ندهد و نوع تبیین حمله دیروز به ژنرال‌نور نیروگاه هسته‌ای در امارات می‌تواند نزدیک‌ترین گواه باشد. واقعیت این است که ایران، به تیم فوتبالی شبیه است که برای پیروزی به بیش از "تباختن و بقا" نیاز ندارد. زیرا ما در موقعیت دفاعی هستیم و این قدرت‌های هسته‌ای اند که به ما حمله‌ور شدند. فوتبال البته بیش از یک بازی نیست ولی در سیاست و جنگ نیز گاه صرف نیاختن و بقا عین برد است و به عکس تلاش برای بیش از آن می‌تواند مخاطره‌آمیز باشد چون صحنه را تغییر می‌دهد و با این نگاه در حالی که نیروی دریایی سپاه با تمرکز بر تنگه هرمز و کشتادن صحنه نبرد از آسمان و زمین به دریا پیشتر صحنه را تغییر داده، حال آن‌که به تغییر نیاز دارد، ایران نیست. آمریکای ترامپ اما چه؟ برای اعلام پیروزی در جنگی که ۹ اسفند ۱۴۰۴ تحمیل کرد به تغییر حکومت، به تصاحب و انتقال اورانیوم غنی شده، به نفت بی‌سیاری از ظرفیت‌های ایران و البته به نمایش اقتدار نزد شیوخ منطقه نیاز دارد تا ادعای پیروزی او خریدار داشته باشد و این دو واقعیت در دو طرف ماجرا یعنی آن سو که به هیجان و برهم زدن صحنه نیاز دارد ما نیستیم و از این رو همچنان ایران باید خوبشتن داری و طمانینه خود را حفظ کند تا با همین نیاختن و بقا شاهد پیروزی را در آغوش کشیم چرا که ترامپ و دارودسته او هستند که به بیش از این نیاز دارند. با این نگاه نه حاجت به سخن تحریک‌آمیز است نه به پذیرش مسوولیت حمله به ژنرال‌نور نیروگاه هسته‌ای فلان کشور همسایه در حالی که می‌تواند از نقطه‌ای دیگر و ذیل بازی «پرچم دروغین» و به قصد تحریک یا دیگران شلیک شده باشد. بگذاریم ترامپ سرخوردگی خود در تلاش برای همراه کردن چین در سفر پکن را به جای آن که با فرمانی دیوانه‌وار بر سر ما خالی کند همچنان با اهانت و تحقیر بر سر اسلاف خود- بایدن و اوایما- جبران کند چندان که از هر از گاهی سراغ آن دو می‌رود و آدمی در شگفتی می‌ماند که با این همه دریدگی و وقاحت، چرا هم حزبی‌های دور بیس جمهور سابق همچنان با او رودریا بیستی دارند؟ در وضعیتی که نه صلح وجود دارد و نه بختک جنگ، رخت بر بسته و در تعلیقی که آغشته به بوی برخورد است باید مراقبت بود؛ بسیار مراقب. چه، یک اشتباه کوچک، یک حمله کنترل نشده یا یک تصمیم هیجانی می‌تواند بازی را تغییر دهد آن سان که هیچ بازیگری برای مهار آن را نداشته باشد. در حالی که ما به تغییر صحنه نیاز نداریم و همین که هستیم و نیاخته‌ایم، پیروزی است. پیروزی بزرگ‌تر البته بازسازی سرمایه اجتماعی با جلب اعتماد عمومی و در مناسبت آن برگزاری انتخاباتی از جنس دوم خرداد ۱۳۷۶ که شنبه آتی بیست و نهمین سالروز آن است. پیروزی جمهوری اسلامی در گشایش جبهه تازه نیست (مگر به ضرورت و در واکنش به مبادرت دشمن به تجاوزی دیگر و چنانچه بخواهد سراغ زیرساخت‌های ایران بیاید). در استمرار خوبشتن داری در عین حفظ قدرت نظامی در تنگه هرمز و در بهادان به عاملیت مردم است.

نماینده مجلس تبیین کرد

مذاکره با دستانی روی ماشه



یک عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شوراهای مجلس با تاکید بر اینکه وضعیت «نه جنگ نه صلح» آسیب زیادی به کشور وارد می‌کند، گفت: مذاکرات باید ادامه پیدا کند، اما در عین حال دست ما روی ماشه است و آمادگی کامل برای ادامه نبرد وجود دارد. ولی الله بیاتی، نماینده مردم تفرش و آشتیان در مجلس شورای اسلامی در پاسخ به این پرسش که از نگاه شما در شرایط کنونی در رویارویی با دشمن کدام یک از سه سناریو «مذاکره با عزت و اقتدار»، «ادامه وضعیت نه جنگ نه صلح» و «تداوم مسیر جنگ و تقابل»، باید پیش گرفته شود، گفت: وضعیت «نه صلح نه جنگ» خیلی از کارها را در کشور معطل نگه می‌دارد؛ زمانی که جنگ است مردم این آمادگی را دارند که در مقابل هر اقدامی بایستند. اما وضعیت «نه جنگ نه صلح» آسیب زیادی وارد می‌کند.

آثار وضعیت «نه جنگ نه صلح» در جامعه مشهود است و در ادامه اظهار کرد: همان طور که امروز آثار این وضعیت را در جامعه می‌بینیم در زمان جنگ ما این تورم و افزایش قیمت‌ها را نداشتیم، اما در این دوران که هیچ کس نمی‌داند در آینده چه اتفاقی رخ می‌دهد، شاهد افزایش قیمت‌ها و بی‌ثباتی در بازار هستیم. دولت و مسوولان باید مدیریت دقیق‌تری بر بازار و معیشت مردم داشته باشند.

**مشکلات آمریکایی‌ها نسبت به ایران بیشتر است**

این عضو کمیسیون امور داخلی کشور و شوراهای مجلس با تاکید بر اینکه وضعیت «نه جنگ نه صلح» تبعات بیشتری برای آمریکایی‌ها به همراه داشته است، تصریح کرد: آمریکایی‌ها و نیروهایشان در خلیج فارس و اطراف ایران، خودشان مشکلات بیشتری نسبت به

گفت و گو

قیمت برق صنایع ۳۰ برابری شده است

\* سعید کوشا

دولت شرایطی فراهم کرده که قیمت‌ها دچار افزایش شوند، این در حالی است که پیکان گرانی را به سمت بخش خصوصی نشانه می‌روند. دکتر فیروز ابراهیمی، رییس خانه صنعت و معدن خراسان رضوی که در تحریریه نخست حضور پیدا کرده بود، اظهار داشت: قیمت برق و گاز نسبت به سال گذشته چند برابر شده و دستمزد کارگران حداقل ۶۰ درصد افزایش داشته و نهادهای تولید از جمله مواد اولیه هم به دلیل افزایش قیمت ارز بالا رفته، در هیچکدام از این عوامل بخش خصوصی نقشی ندارد و مجبور است تا کالای تولیدی را با محاسبه تمام این اقلام قیمت گذاری و عرضه کند، در عین حال مقصر گرانی بخش تولید معرفی می‌شود. دکتر ابراهیمی با بیان اینکه در ایران ۸۰ درصد اقتصاد دولتی و فقط ۲۰ درصد خصوصی است یادآور شد: یک مگاوات برق پارسال با قیمت ۳ میلیارد تومان به واحدهای تولیدی اختصاص می‌یافت اما اکنون با قیمت ۶۰ میلیارد تومان یعنی ۳۰ برابر عرضه می‌شود. در این شرایط اگر بنگاه اقتصادی خودش یک نیروگاه خورشیدی تأسیس کند، قیمت برق ارزان‌تر تمام می‌شود. وی در ادامه با بیان اینکه از تفریب اختیارات هیات دولت به استانداران چیزی حاصل نمی‌شود، تصریح کرد: در واقع مشکلات از وزارتخانه‌ها است که باید مجری مصوبات باشند، در حالیکه این تفریب اختیارات فقط بروکراسی را تا وزارتخانه کاهش می‌دهد و مشکلات در وزارتخانه‌ها باقی می‌ماند. دکتر فیروز ابراهیمی با بیان اینکه با وجود افزایش حقوق ۶۰ درصدی کارگران اما باز هم پاسخگوی معیشت آن‌ها فقط برای یک زندگی معمولی نیست، گفت: دولت در حالی از حمایت‌های چند میلیونی برای تثبیت اشتغال سخن می‌گوید که همان هم در عمل هنوز اتفاق نیافتاده است. رییس خانه صنعت و معدن خراسان رضوی با اشاره به بروکراسی پیچیده در بخش‌های دولتی برای واردات خاطر نشان کرد: امیدوارم مسوولان دولتی در عمل اقدامی برای تسهیل در واردات نمایند تا بتوان برای غلبه بر مشکلات موجود از توانایی‌های بخش خصوصی استفاده کرد.

خبر

پاسداشت بیست و یکمین سالروز تاسیس خیریه گلستان علی (ع)

مجید خروشی

درون صنفی بازار گفت: بازاربان خود باید میدان‌دار مدیریت بازار باشند و اجازه ندهند افراد سودجو و طمعکار، اعتبار تاریخی بازار ایران را خدشه‌دار کنند. آیت‌الله مروی با تاکید بر لزوم نظارت جدی بر بازار، اظهار کرد: دستگاه‌های مسوول و نهادهای نظارتی باید با قاطعیت بر بازار نظارت کنند و اجازه ندهند عده‌ای سودجو و منفعت‌طلب، با ایجاد فشار اقتصادی بر مردم، در مسیر اهداف دشمنان ملت ایران حرکت کنند.

تولیت آستان قدس رضوی همچنین از قوه قضاییه خواست همان گونه که در برابر آشوبگران و عوامل ناامنی با صلابت و اقتدار وارد عمل شود، در برابر محتکران، گران‌فروشان و اخلا لگران بازار نیز با همان قاطعیت برخورد کند.

آیت‌الله مروی خطاب به مسوولان قضایی گفت: نام این افراد را اعلام کنید. چرا اعلام نمی‌کنید؟ کسی که انسانیت، شرافت، ایرانیت و اسلامیت خود را فروخته، آبرویی ندارد که شما به خاطر حفظ آبرویش اسمش را نبرید. اعلام کنید تا مردم بدانند.

لزوم برخورد انقلابی دستگاه قضا با محتکران و گرانفروشان



تولیت آستان قدس رضوی از بازاربان خواست افراد سودجو و طمعکار را رسوا کرده و برای ساماندهی بازار وارد میدان شوند.

آیت‌الله احمد مروی، همزمان با شب شهادت حضرت امام جواد (ع)، خطاب به بازاربان، اظهار کرد: قاطبه بازار ایران، از گذشته‌های دور تا کنون، همواره پشتیبان دین، مذهب و روحانیت بوده‌اند. نگاهی به بازارهای قدیمی شهرها، نشان می‌دهد که بازار، مسجد و حوزه علمیه در کنار یکدیگر شکل گرفته‌اند؛ این همجواری بیانگر پیوند عمیق و ناگسستنی بازار ایران با مسجد، قرآن، دیانت و حوزه‌های علمیه است.

تولیت آستان قدس رضوی با انتقاد از احتکار، گران‌فروشی و ایجاد کمبودهای مصنوعی در بازار، تصریح کرد: یکی از ابزارهای همیشگی دشمن، فشار اقتصادی و ایجاد تنگنا برای مردم بوده است تا از این طریق، ملت را نسبت به آرمان‌های خود دلسرد کند. کسانی که با احتکار، گران‌فروشی و عرضه نکردن کالا به مردم، زمینه سختی و فشار بر جامعه را فراهم می‌کنند، در حقیقت همان مسیری را دنبال می‌کنند که دشمنان ملت ایران در پی آن هستند.

وی ادامه داد: کسی که کالا را احتکار می‌کند و با ایجاد کمبود کاذب، زندگی مردم را دشوار می‌سازد، نباید تصور کند که تنها به دنبال سود اقتصادی است؛ بلکه در واقع انسانیت، شرافت و ایمان خود را به بهای ناچیز دنیا معامله می‌کند.

آیت‌الله مروی با تاکید بر ضرورت نظارت و مدیریت

صاحب امتیاز و مدیرمسئول: دکتر علی خسرو شاهی  
سردبیر: سعید کوشا  
صفحه آرا: محمدرضا شوشتری  
دفتر تهران: پاسداران، بوستان ۸، پلاک ۱۲۰، طبقه ۲ واحد ۷  
تلفن: ۰۲۱-۲۲۷۶۰۸۹۵  
دفتر مشهد: احمدآباد، خیابان قائم، قائم ۱۴، پلاک ۴۶  
تلفن: ۰۵۱-۳۴۴۳۷۱۱  
نمبر: ۰۲۱-۳۴۴۴۲۰۲  
کد پستی: ۹۱۸۳۸۹۳۱۹  
ایمیل: info@nakhostnews.ir - nakhost@yahoo.com  
چاپخانه: دقت  
وب سایت: www.nakhostnews.ir  
کانال اطلاع رسانی: @Nakhostnewsir



یادداشت

## جابه جایی نقش ها و تاریخ سازی فضا!

غلامرضا بنی اسدی

همه با هم برای ایران. این را به تکرار و تاکید می نویسم چون تنها کلان راهبرد «ی» است که تا امروز میهن سرفراز شهیدان را سر بلند نگه داشته است. این مسیر تا زمانی ادامه دارد که ما هر کدامان، در نقش بایسته خویش حاضر باشیم. جا به جایی نقش ها و گونه گونه شدن نگاه ها، بیشترین آسیبی که تولید می کند، به حساب ایران واریز خواهد شد. این واریزی هم برآنی به دنبال دارد. توجه داشته باشیم که دشمن با هوش است. دقیقاً هم هوش و حواس ایرانی را هدف گرفته است. توییت های ترامپ را و خبرهای تولید نگاه های رسانه ای بلوک دشمن را که رصد کنیم به این نتیجه خواهیم رسید که به جنگ ادراک جامعه ایرانی آمده اند. با تولید خبر های هیجانی و امید آفرین و سپس جا به جایی آن با خبر های تند و هراسناک، احساس و روح و روان مردم را به بازی می گیرند. با جا به جایی روایت، به دنبال آشوب و حکمرانی بر آن هستند. از شکست- حتی اگر صد در صد باشد- برای خود پیروزی می سازند و حس قدرت را القا می کنند. با تحریف واقعیت، به تخریب حقیقت می پردازند. با جعل خبر، می کوشند ما را به دست خودمان ترور کنند. برخی از این ترور ها را می توان بر برخی پلاکاردهای دست مردم در خیابان هم دید. متأسفانه بر اساس روایت سازی های دروغ- که حتماً دشمن با واسطه یا بی واسطه پشت آن است- ظرفیت های خودی و منابع انسانی قیمتی خودمان را تخریب می کنیم. گاه از این هم بالاتر می رویم و کلنگ به پی و فندانسیون نهاد های کلان می گذاریم. برخی ها هم خودشان یک بولدزر اند در ویران سازی فرصت ها و ظرفیت ها. واقعا به کسانی که به شورای امنیت ملی حمله می کنند چه باید عنوان داد؟ واقعا نفهمیده بر سر شاخ نشسته و بن می بُردند؟ یا دانسته دارند با انقلاب و کشور و امنیت آن دست به یقه می شوند؟ آنان که کاغذ انحلال بلند می کنند خواننده اند قانون اساسی را؟ بگذریم، فضا دارد به همان قاعده فقهی نزدیک می شود که «ما وقع لم یقصد وما قصد لم یقع؛ آنچه که منظور بوده واقع نشده و آنچه واقع شده منظور نبوده است». البته اول چنین نبود که دقیقاً در جای خود ایفای نقش می شد اما چندی است که برخی ها دارند زیر میز می زنند. از انجام تکلیف برای ایران رسیده اند به تعیین تکلیف برای وطن. این مساله ای است که اگر به جوابی درست و روشن نرسد، فضای تاریکی در پی خواهد داشت. در تاریکی هم معلوم نیست چقدر راه به صواب بریم.

خبر



## برای تامین آب شرب مشهد ۱۲ طرح اضطراری اجرا می شود

ابراهیم نامینی

تامین آب در مشهد امسال نیز از دغدغه مندی های مردم و مسوولان است و بیم آن می رود که شهر با کمبود آب مواجه باشد. آنچه بیش از همه اهمیت دارد صرفه جویی و عدم انصراف از سوی مردم است و قطع آب، به خواستن و نخواستن مردم در تابستان امسال بستگی دارد تا در تامین آب جیره بندی صورت نگیرد. نعمت نژاد، مدیرعامل شرکت آب منطقه ای خراسان رضوی: در این باره می گوید: میزان آب مورد نیاز برای مصرف آب شرب مشهد در سال جاری ۱۱ هزار و ۶۷۵ لیتر بر ثانیه است که پیش بینی شده ۶ هزار و ۸۰۰ لیتر بر ثانیه آن از طریق منابع زیرزمینی و ۲ هزار و ۵۰۰ لیتر بر ثانیه هم از طریق سدها تامین شود. کسری تولید آب مشهد در سال جاری ۲ هزار و ۳۰۰ لیتر بر ثانیه است که برای تامین آن ۱۲ طرح اضطراری در دست اجرا داریم. وی گفت: با وجود ثبت ۱۷۴ میلیمتر بارندگی در مشهد مخازن سدها، آبیگری نشده و وضعیت مناسبی نداریم. فروردین ماه مخزن سدهای مشهد خالی از آب بود و آب مورد نیاز کلانشهر، بدون استفاده از سدها تامین شد اما در پی بارش های اخیر سدها کمی آبیگری شده است. وی اظهار امیدواری کرد تابستان امسال را در مشهد بدون جیره بندی پشت سر بگذریم.

## وعدهای که عملی نشد

# کالبرگ آبرفته در بازار تورمی!



از نظر اجتماعی بسیار معنادار است، زیرا نشان می دهد اعتماد عمومی به کارآمدی سیاست های جبرانی به شدت آسیب دیده است. کالبرگ در ادبیات سیاست گذاری اجتماعی معمولاً به عنوان ابزاری معرفی می شود که نسبت به پرداخت نقدی، کمتر در معرض تبدیل شدن به موتور مستقیم تورم قرار دارد. منطق این ابزار آن است که یارانه به جای ورود آزاد به همه بازارها، به خرید گروهی از کالاهای مشخص و ضروری هدایت شود. اما در اقتصادی که انتظارات تورمی بالاست، ساختار توزیع دچار ناپایداری است، شبکه واسطه گری پرهزینه عمل می کند

قرار بود بخشی از سفره شان را تثبیت کند، اکنون کالای کمتری نسبت به قبل تهیه می کنند. مساله فقط کوچک شدن عددی قدرت خرید نیست. مساله اصلی، احساسی است که در متن زندگی روزمره شکل گرفته؛ این تصور عمومی که نه تنها حمایت دولت اثر پایداری نداشته، بلکه افزایش قیمت ها با فاصله ای کوتاه پس از اجرای کالبرگ به قدری شتاب گرفته که در ذهن بخشی از جامعه این شائبه تقویت شده است که هزینه این حمایت از جیب همان مردمی تأمین شده که قرار بود از آن منتفع شوند. این برداشت، چه از نظر اقتصادی دقیق دانسته شود و چه نه،

افزایش شتابان قیمت ها در فاصله ای کوتاه پس از اجرای کالبرگ یک میلیون تومانی، نه تنها اثر حمایتی این سیاست را در زندگی روزمره خانوارها کم رنگ کرد، بلکه در ذهن بخشی از جامعه این برداشت را شکل داد که هزینه این حمایت عملاً از جیب همان مردمی تأمین شده که قرار بود منتفع شوند؛ برداشتی که فارغ از درستی اقتصادی آن، نشانه ای جدی از آسیب دیدن اعتماد عمومی به کارآمدی سیاست های جبرانی است. در دی ماه ۱۴۰۴، دولت با این استدلال که باید بخشی از فشار فزاینده هزینه های زندگی را از دوش خانوارها بردارد، سیاست توزیع کالبرگ یک میلیون تومانی به ازای هر نفر را به اجرا گذاشت. در ظاهر، این تصمیم قرار بود سپری فوری برای مهار فشار معیشتی باشد؛ مداخله ای حمایتی که بتواند دست کم بخشی از سبد ضروری مصرف خانوار را از تیررس تورم دور نگه دارد. اما تنها در فاصله ای کوتاه، آنچه روی کاغذ «حمایت» نامیده می شد، در میدان واقعی بازار دچار فرسایش شد؛ به طوری که در روزهای پایانی اردیبهشت ۱۴۰۵، یعنی حدود چهار ماه پس از تعیین این رقم، همان مبلغ دیگر قدرت خرید سابق را ندارد و خانوارها با کالبرگی که

## استاندار خراسان رضوی:

# شهرداری ها باید به سمت کسب درآمد پایدار بروند



همکاری شهرداری ها و با کمک وزارت کشور به خوبی پیگیری و نیازها تأمین می شود اما استفاده مناسب از این ماشین آلات امری ضروری تر است و این سرمایه عظیم باید در قالب شرکت های منطقه ای در راستای درآمدزایی مورد استفاده قرار گیرد.

وی تأکید کرد: شهردار و شورای شهر به عنوان کلیددار شهر باید از همه امکانات و دانش روز برای اداره بهتر شهر استفاده کنند و با بهره گیری از مطالعات تطبیقی در راستای حل مسایل گام بردارند. در این مراسم مدیرعامل سازمان همکاری شهرداری های خراسان رضوی در این مراسم گفت: این خودروها با هزینه کرد یک هزار و ۱۰ میلیارد ریال خریداری شده اما ارزش روز آن ها بالغ بر یک هزار و ۶۰۰ میلیارد ریال است. ابوالفضل طیبی با بیان اینکه تجهیزات ابزار کار و خدمات رسانی مناسب به مردم است، اظهار کرد: در عین تأمین و خرید ماشین آلات کار دشواری است اما تأمین تجهیزات با قوت ادامه دارد و ارزش بالغ بر یک ۱۰۱ همت (یک هزار و ۱۰۰ میلیارد تومان) خریداری شد. وی عنوان کرد: این ماشین آلات با قیمت کارخانه و در قالب خرید جمعی به صورت اقساطی در اختیار شهرداری های

استاندار خراسان رضوی تأکید کرد: شهرداری ها به عنوان نهادهای خودگردان باید به سمت کسب درآمد پایدار رفته و منابع درآمدی خوبی برای اداره شهرها تعریف کنند.

غلامحسین مظفری در حاشیه مراسم رونمایی از ۱۶ دستگاه خودرو خدمات شهری ویژه شهرداری های استان در جمع خبرنگاران افزود: شهرداری ها برای اداره شهر نباید دغدغه هزینه های جاری داشته باشند و باید با هنر مدیریتی خود هزینه ها را کاهش و بهره وری را افزایش دهند. وی اضافه کرد: در استانداری به منظور خدمت رسانی بهتر؛ استان را به صورت غیررسمی به هفت منطقه تقسیم کرده ایم و شهرهای سبزوار، گناباد، تربت جام، نیشابور، قوچان، تربت حیدریه و مشهد به عنوان معین برای خدمت رسانی به سایر شهرهای استان در این تقسیم بندی تعیین شده اند. استاندار خراسان رضوی ادامه داد: این ساختار باید در شهرداری ها و سازمان همکاری شهرداری ها نیز شکل بگیرد تا از امکانات و ظرفیت های موجود در مناطق و شهرهای مختلف به بهترین نحو استفاده شود. مظفری گفت: تأمین ماشین آلات برای شهرداری ها ضروری اما بسیار هزینه بر است با این حال این موضوع در استان به همت سازمان

متقاضی قرار می گیرد. مدیرعامل سازمان همکاری شهرداری های خراسان رضوی با اشاره به استقرار یک دستگاه خودرو آتش نشانی در منطقه دوغارون، اضافه کرد: تخصیص خودروها بر اساس درخواست شهرداری ها صورت می گیرد و تاکنون از منطقه آزاد دوغارون درخواستی برای خودرو آتش نشانی نداشته ایم ضمن اینکه رفع نیاز منطقه آزاد در وظایف این سازمان نیست. در خراسان رضوی، ارتقا در بخش های مختلف به خصوص عمران، آبادانی، محیط زیست و کاهش آلودگی هوا حاصل می شود. وی در خصوص مشکلات مالی یکی



ساعت ۲۵

موتورسواری با چاشنی خودکشی!!

محمد باقر عطاریانی

موتورسیکلت سواری در شهرهای بزرگ روزه روز ابعاد گسترده و البته با خطر بدنبال دارد. جولان موتورسیکلت سواری در شهرهای کوچک و بزرگ آرامش مردم را گرفته و متاسفانه از برخوردهای جدی هم خبری نیست. روزهای تعطیل در مناطق بیلاقی وضعیت موتورسواران به گونه‌ای است که گویی برای خودکشی رقابت می‌کنند. این عزیزان بدون گواهینامه و بیمه و حتی کلاه ایمنی با حرکات خطرناک و بصورت گروهی و کاروانی دنبال هیجان برای خود و دلپهره برای دیگران هستند. در مناطق بیلاقی نیز این وضعیت خراب‌تر و پر از استرس و اضطراب است.

اما در برابر برخورد قانونی با رانندگان فاقد گواهینامه و زیر سن قانونی، پلیس راهور برنامه دارد. معاون پلیس راهور فراجا با اشاره به برخورد قانونی پلیس با رانندگان فاقد گواهینامه، گفت: در مواردی که رانندگی توسط افراد زیر سن قانونی انجام شود، علاوه بر برخورد قانونی با راننده، والدین نیز به دلیل قصور در نظارت و فراهم کردن شرایط تخلف باید پاسخگو باشند. حالا سوال این است که این قانون یا طرح و برنامه پلیس راهور چرا برای موتورسیکلت سواران نوجوان و جوان که زیاد هم هستند اجرا نمی‌شود.

این عزیزان نه گواهینامه دارند و نه بیمه نامه و کلاه ایمنی. ضمن اینکه با حرکات آکروباکیک هم جان خود را به خطر می‌اندازند و هم موجب استرس و نگرانی رانندگان و سرنشینان خودروهای سواری می‌شوند. این اوضاع در روزهای تعطیل و در مناطق بیلاقی به شدت وجود دارد و متاسفانه صحنه‌های دلخراشی را هم شاهد بوده ایم. اما دریغ از حضور و برخورد قاطع پلیس راهور و گویی برنامه و طرحی ندارند.

یادداشت

رییس خادم!

غلامرضا بنی اسدی

شاهدنبیتش خدمت بود. سپید خدا می‌خواست کاری کند که خلق خدا نه فقط در زندگی که در جهان هم به سیادت نامبردار شوند. او ایران و ایرانی را عزیز می‌خواست. برای این هم رداي خدمت پوشید تا در شکوه افتخار خدمتگذار مردم، به ریاست جمهوری هم به سهم خود اعتباری بیفزاید. او فامیلی خود را، ریسی را، نه در هیات ریسی که در شکوه «سَيِّدُ الْقَوْمِ خَادِمُهُم» معنا می‌کرد. کلام نبوی که باید سرلوحه پندار و گفتار و مهمتر از آن، رفتار مسوولان باشد. در این راه نه فقط از راحت جان و آوازه جهان که گاه از جسم و جان هم باید گذشت که شهیدان با گذشتی چنین به مانایی می‌رسند.

اما... یک «اما» همیشه در کار است تا بگوید که گاه بالاتر هم باید رفت. نه از خود که از نام و آوازه و آبرو هم باید گذشت. باید گذاشت که آبرو پای درخت امید مردم جاری شود.

بزرگی دقیقا پیامد از خود گذشتن و مظلومانه به دل کار زدن است. ما در نیم قرنیه که با انقلاب بزرگ شده ایم کم ندیده ایم مردانی چنین را. کسانی که با شهادت، مظلومیت شان نمایان تر شد. البته راه را هم باز تر کرد. آیت الله شهید ریسی و شهدای اردیبهشتی خدمت از این شمار بودند.

هر کدام در جای خود نخلی تناور بودند که همه سایه شان، چتر آرامش مردمان می‌شد و هم میوه خدماتشان کام خلق را شیرین می‌کرد.

آنان رفتند در هیات شهادت اما ماندند تا خدمت در تعریفی نو، رسم ریاست شود و خدانیت های خیر را چنین شکوفا می‌کند...

فعال اقتصادی مطرح کرد تنگه هر مز آزمون تاب آوری اقتصاد جهانی

مجد خروشی

دکتر هادی شهپر، عضو کمیته سرمایه گذاری انجمن سرمایه گذاری های مشترک ایرانی و خارجی با حضور در نخست در باره تجارت اقتصادی و چالش های تنگه هر مز، عبور از بحران اقتصادی و همچنین تاب آوری اقتصادی توضیحاتی داد.

با توجه به تنش ایجاد شده در تنگه هر مز به دلیل جنگ رمضان، تحلیل شما چیست و چگونه می توان از این بحران عبور کرد؟

تنگه هر مز به عنوان یکی از شاه راه های بزرگ اقتصادی دنیا محسوب می شود. تا قبل از جنگ رمضان، اهمیت ژئوپلیتیک آنچنان عملیاتی محسوس و مشخص نبود، اما پس از اتفاقات اخیر، اثرات آن به صورت ملموس در سبب زندگی نه فقط منطقه، بلکه تمام دنیا احساس شد. ما شاهد بودیم که شش نوع ماده اولیه اصلی از تنگه هر مز عبور می کرد: نفت خام و میعانات گازی: ۲۰ تا ۲۵ درصد از نفت و میعانات گازی دنیا از تنگه هر مز عبور می کرد. کشورهایی مثل هند، کره جنوبی، ژاپن و اروپا به شدت آسیب دیدند. ال ان جی و گاز مایع: حدود ۲۰ درصد تجارت جهانی ال ان جی از تنگه هر مز انجام می شد. مجدداً کشورهایی مثل هند، کره جنوبی، ژاپن و اروپا آسیب پذیر بودند. گوگرد صنعتی: صادرات گوگرد صنعتی با افت ۹۵ درصدی مواجه شد و صنایع باتری سازی دنیا دچار اختلال شدید شد. آمونیاک و کود شیمیایی: اختلال عمده ای در بازار ایجاد شد و کشورهای مثل اروپا و شرق آسیا آسیب پذیر بودند. سوخت جت: ایرلاین های دنیا با مشکل سوخت جت مواجه شدند و قیمت بلیط های هواپیمایی افزایش یافت که منجر به رکود گردشگری در دنیا شد. آلومینیوم: صنایع خودروسازی و بسته بندی دچار مشکلات عدیده ای شدند به خاطر اختلال در حوزه آلومینیوم در حوزه داخلی باید بتوانیم با تدابیر مدیریتی و راهکارهای اقتصادی هزینه های سرباری که ناشی از هزینه های گمرکی، ترخیص و تسهیلات عبوری و ترددی است به

شرکت های حمل و نقل داده می شود، کاهش دهیم تا هزینه حمل مستهلک در قیمت اولیه شود و ما بتوانیم مواد اولیه را تأمین کنیم بدون اینکه اختلال در زنجیره تأمین کشور ایجاد شود. شهر در ادامه به آسیب ها در صنایع مادر اشاره و اظهار داشت: یک سری آسیب ها که در حوزه های صنایع بالادستی ما مثل صنایع پتروشیمی، صنایع فولادی که متاسفانه این ها در زمان جنگ رمضان به صورت ناچارانه آسیب هایی رسید و عملاً صنایع پایین دستی ما را دچار اختلال در تأمین کرد. در حوزه های مواد اولیه پتروشیمی و حوزه های مواد اولیه فولادی مثل ورق فولاد با کمبود روبرو شدیم. ولی این هم راهکار دارد. یکی بحث این که ما به مقدار باید صادرات مان را محدود کنیم تو حوزه های صادراتی مواد پتروشیمی و مواد فولادی. اما موضوع دیگه این است که ما باید یک فرهنگ سازی عمومی انجام دهیم که در برخی از حوزه ها بتوانیم یک سری صرفه جویی هایی رو در حوزه مصرف مواد ناشی از تولید از همین مواد پتروشیمی یا تدابیری جهت همگرایی خطوط تولید متصل بهم انجام بدیم و واردات را تا تکمیل و تعمیر خطوط تولید بتوانیم که کنترل بازار رو به صورت کامل در دست بگیریم.

شهپر در ادامه به راهکارهای این محدودیت صادرات و فرهنگ سازی عمومی چگونه می تواند به ما کمک کند؟ گفت: این محدودیت مقطعی صادرات می تواند کمک کند که ما مواد اولیه مورد نیاز صنایع پایین دستی خودمان رو تأمین کنیم و از کمبودها جلوگیری کنیم. و از طرف دیگر فرهنگ سازی عمومی می تواند مردم رو آگاه کنه که چطور می توانند در مصرف مواد صرفه جویی کنند و از هدر رفتن منابع جلوگیری کنند.

وی در پاسخ به این سوال که شما به بحث تاب آوری اقتصادی اشاره کردید. چگونه می توانیم تاب آوری اقتصادی خودمان رو افزایش بدیم؟

ما در حال حاضر در شرایط جنگی هستیم و باید بوروکراسی های اداریمون رو به حداقل برسونیم و از تصمیم گیری های موازی و تصمیم در ایجاد مصوبه های



آنی دست و پاگیر برای فعالان کسب و کار پرهیز بکنیم تا اونها بتوانند به صورت چابک تأمین مواد اولیه انجام بدهند، کمترین تعدیل نیرو رو داشته باشند و بتوانند چرخه تولید رو نگه دارند.

نقش مدیران کسب و کارها و سیاست گذارها در این شرایط چیست؟

مدیران کسب و کارها باید با استفاده از روش های خلاقانه و نوآورانه، منابع تأمین کالاها را اولیه شون از مبادی جدید وارداتی و مسیرهای ورودی کالا رو متنوع کنند و از وابستگی به یک منبع خاص جلوگیری کنند. سیاست گذارها و تصمیم گیران هم باید شرایط رو درک کنند و تصمیماتی بگیرند که به کمک کسب و کارها بیاد و آنها رو حمایت کند. آینده اقتصادی ایران رو چطور می بینید؟

ما اگر بتوانیم از این مرحله عبور کنیم، انشالله بعد از این اتفاقات، چشم انداز مثبتی برای کشورمون می توان متصور نمود در صورتیکه احقاق حقوق مسلم ایران در اولویت باشد. ما می توانیم امنیت عمومی منطقه ای ایجاد کنیم، بلوک های اقتصادی منطقه ای ایجاد کنیم و تحریم ها رو خنثی کنیم. ما باید به سمت گسترش همکاری های اقتصادی با کشورهای دیگه بریم و جایگاه ایران رو در منطقه و جهان تقویت کنیم. سخن پایانی ما باید بتوانیم زنجیره تأمین کالاها را در کمترین وقت به صنایع پایین دستی برسانیم تا از این بحران اقتصادی عبور کنیم. تاب آوری اقتصادی و انعطاف پذیری در حوزه های اقتصادی و تجارت بین الملل، کلید موفقیت ما در این شرایط خواهد بود.

اجرای ۲ پروژه عمرانی در روستای لک لک



روستا اجرایی شد. وی با تشکر از مجازات، مدیر مدرسه برای همکاری در جهت اجرای پروژه احداث مدرسه جدید روستا خاطر نشان کرد: تا کنون بیش از یک میلیارد و پانصد میلیون تومان صرف احداث پروژه شده که حدود ۳۰۰ میلیون هزینه بتن ریزی شناژ را نیکوکار گرمای آقای پارسامانش متقبل شد. همچنین مهندس میلاد مرادپور که اجرای بتن را به عهده گرفته بود شخصا مبلغ حدود ۵۰ میلیون تومان برای اجرای بتن ریزی اهدا کرد. شریعتی خاطر نشان کرد: در اجرای پروژه جدول گذاری روستا هم برای صرفه جویی، دهیاری کار را بصورت امانی انجام داد و همین امر باعث کاهش بیش از ۴۰ درصدی هزینه

در روستای لک لک با اجرای دو پروژه فرهنگی و روستایی فعل خواستن توانستن است، صرف شد. در حالیکه به دلایل شرایط جنگی کشور بسیاری از پروژه های عمرانی تعطیل شده یا در رکود به سر می برد، در روستای لک لک با کمک خیران و اهلی روستا و مدیریت دهبیار و اعضای شورای اسلامی پروژه های احداث مدرسه جدید و جدول کشی یکی از خیابان های روستا انجام شد. شریعتی، دهبیار روستای لک لک در این خصوص می گوید: عملیات اجرایی پروژه سلام، بتن ریزی و شناژ مدرسه جدید روستا و جدول گذاری خیابان شهید رجب زاده به طول حدود ۴۰۰ متر و ۳۰۰۰ متر مربع مساحت در

سلسله نشست های دوستانه فعالان حوزه کسب و کار

یک پنجم، نهم، دهم، یازدهم، چهارشنبه ها و چهارشنبه ها ساعت ۱۸

۰۹۱۵۶۲۴۵۶۱۶

www.atlgroup.com

www.kadk-shafiq.com

جدول سودکو شماره ۲۳۲

به سه نفر از کسانی که پاسخ صحیح جدول را تا تاریخ ۱۴ خرداد ۱۴۰۵ به شماره زیر ارسال نمایند

۰۹۰۳۳۸۳۱۸۶۱

به قید قرعه از سوی کلبه عمل مزده هدایایی اهدا می شود.

پاسخ جدول شماره ۲۳۰

۲	۴	۶	۷	۴
۲	۳	۳	۳	۴
۱	۵	۶	۹	۵
۳	۱	۶	۷	۵
۳	۱	۲	۷	۵

## حرکت مصوبات بانکی جنگ در دست اندازهای استانی!

دبیر شورای هماهنگی بانک‌های خراسان رضوی، با اشاره به مصوبات حمایتی شورای عالی امنیت ملی در روزهای ابتدایی جنگ، گفت: بخش مهمی از این مصوبات مربوط به امهال تسهیلات، بخشودگی جرایم و حمایت بانکی از واحدهای تولیدی آسیب‌دیده و متاثر از جنگ بوده که تا این لحظه هنوز مصوبه نهایی شورای تامین استان برای اجرای کامل این حمایت‌ها به شبکه بانکی ابلاغ نشده است.

با گذشت حدود دو ماه از ابلاغ بسته حمایتی شورای عالی امنیت ملی برای کاهش فشار مالی بر واحدهای تولیدی در شرایط جنگی، همچنان بخشی از فعالان اقتصادی از اجرا نشدن کامل برخی مصوبات بانکی گلایه دارند. موضوعاتی مانند امهال تسهیلات، بخشودگی جرایم بانکی و توقف اقدامات قضایی علیه واحدهای متاثر از جنگ، از جمله محورهایی است که به گفته فعالان اقتصادی هنوز به‌طور کامل در شبکه



بانکی اجرایی نشده و همین مساله نگرانی‌هایی را درباره تداوم فعالیت بنگاه‌های اقتصادی ایجاد کرده است. دبیر شورای هماهنگی بانک‌های خراسان رضوی، با اشاره به دلایل اجرایی نشدن کامل این مصوبات و روند پیگیری آن در استان، به ایسنا گفت: پس از ابلاغ مصوبات شورای عالی امنیت ملی در ۱۱ اسفند و همچنین مصوبات ستاد تسهیل کشور در ۲۵ اسفند، بانک مرکزی

موظف شد بخش‌های مرتبط با شبکه بانکی را اجرایی و به بانک‌ها ابلاغ کند که بخشی از این اقدامات انجام شده است. علی اصغر نظری، با بیان اینکه واحدهای مشمول این حمایت‌ها به دو گروه آسیب‌دیده مستقیم از جنگ و واحدهای متاثر از جنگ تقسیم شده‌اند، افزود: برای جلوگیری از بی‌انضباطی مالی، مقرر شد درخواست واحدهای متاثر از جنگ ابتدا در کمیته بحران اقتصادی مستقر در اتاق بازرگانی

بررسی و سپس در ستاد تسهیل و شورای تامین استان تعیین تکلیف شود. دبیر شورای هماهنگی بانک‌های خراسان رضوی تأکید کرد: تا این لحظه هنوز مصوبه نهایی شورای تامین استان برای اجرای کامل این حمایت‌ها به شبکه بانکی ابلاغ نشده و به همین دلیل بانک‌ها امکان اجرای رسمی برخی موارد از جمله بخشودگی جرایم و امهال تسهیلات را نداشته‌اند.

وی گفت: از ابتدای جنگ، به تمامی بانک‌های استان ابلاغ شده که اقدامات حقوقی و قضایی علیه واحدهای صنعتی که مدعی تأثیرپذیری از جنگ هستند، متوقف شود و تاکنون نیز اقدامات سلبی در این زمینه انجام نشده است. نظری همچنین از اجرای تسهیلات تبصره ۱۵ برای حفظ اشتغال و جلوگیری از بیکاری در استان خبر داد و افزود: شبکه بانکی آمادگی کامل دارد تا پس از ابلاغ مصوبات نهایی، حمایت‌های لازم را برای حفظ تولید و اشتغال انجام دهد.



بانک

بازدید سرزده مدیر موسسه اعتباری ملل  
از مدیریت امور روابط عمومی  
تأکید بر مشتری‌مداری، افزایش  
سرمایه و شفافیت

تکتم صابری مقدم تهرانی



در روز ارتباطات و روابط عمومی مصادف با ۲۷ اردیبهشت ماه، دکتر جمالی، رییس هیات سرپرستی، و دکتر فتاحی، معاونت توسعه سرمایه انسانی و برنامه ریزی موسسه اعتباری ملل، به صورت سرزده از واحد روابط عمومی این موسسه بازدید به عمل آوردند. در این دیدار صمیمانه، ضمن تبریک این روز به کارکنان، بر اهمیت مشتری‌مداری و ضرورت شفافیت در ارتباط با کارکنان و مشتریان تأکید شد.

در راستای ارج نهادن به تلاش‌های ارزشمند فعالان عرصه ارتباطات و رسانه، دکتر جمالی، رییس هیات سرپرستی، و دکتر فتاحی، معاونت توسعه سرمایه انسانی و برنامه ریزی موسسه اعتباری ملل، به صورت سرزده از واحد روابط عمومی این موسسه بازدید نمودند.

دکتر جمالی در این نشست ضمن تبریک روز روابط عمومی، بر اهمیت حیاتی این واحد در پیشبرد اهداف موسسه تأکید کرد. ایشان در بخشی از سخنان خود به موضوع مشتری‌مداری به عنوان سرلوحه فعالیت‌های موسسه اشاره نمود و اظهار داشت: «موسسه اعتباری ملل همواره تلاش خود را بر ارائه خدماتی مطلوب و در راستای جلب رضایت حداکثری مشتریان قرار داده است و در این مسیر، روابط عمومی نقشی کلیدی ایفا می‌کند.»

دکتر جمالی همچنین در خصوص شفافیت، با تأکید بر این اصل حیاتی، افزودند: «ما تلاش کرده‌ایم تا گزارش‌های مالی که باید به سهامداران و ذینفعان ارائه دهیم را در مهلت قانونی تهیه، مصوب و تحویل نماییم تا از این طریق، شفافیت لازم را در حوزه مالی موسسه تضمین کنیم.» ایشان همچنین با ابراز امیدواری نسبت به آینده روشن موسسه، خبر خوشی را برای سهامداران و مشتریان به ارمغان آوردند و بیان نمودند: «پس از دریافت مجوز از نهاد های ناظر ان شاء الله تا ماه های آینده شاهد افزایش سرمایه نقدی در موسسه اعتباری ملل خواهیم بود که این امر منجر به

رفع ناترازی، اصلاح صورتهای مالی و نهایتاً توانمندسازی بیشتر موسسه در ارائه خدمات نوین و ارتقای سطح رضایت مندی مشتریان خواهد بود.» همچنین دکتر فتاحی، معاونت منابع انسانی موسسه، با اشاره به اهمیت تدوین و اجرای مسیر شغلی همکاران، ایجاد امنیت شغلی، رفع تبعیض در کلیه سطوح سازمانی بیان داشتند: «ما در موسسه اعتباری ملل، در یک اتاق شیشه‌ای حضور داریم و در فعالیتهای کاری و مالی ما شفافیت کامل وجود دارد. ما بر این باوریم که با اتخاذ رویکردی نتیجه محور در پرداخت‌ها، برای رفع دغدغه معیشت همکاران و ایجاد آرامش در خانواده و مجموعه موسسه، موجب افزایش انگیزه و تعهد کاری همکاران برای تحقق اهداف عالیه موسسه باشیم و با همگرایی و همدلی و همت مجموعه، اعم از مدیران و کارکنان، مسیر دستیابی به اهداف عالیه را هموار سازیم.» در پایان این دیدار صمیمانه، هیات سرپرستی با اهدای گل به کارکنان روابط عمومی، قدردانی خود را از زحمات و تلاش‌های بی‌وقفه آنان در عرصه اطلاع‌رسانی و اعتمادسازی ابراز داشتند و ضمن تبریک مجدد این روز، برای تمامی کارکنان آرزوی موفقیت و سربلندی نمودند.

## رییس اتاق بازرگانی ایران مطرح کرد چالش کمبود پلیمرهای پلاستیکی



برنامه بودجه برای رفع کمبودها و جبران آسیب‌های وارد شده به بنگاه‌ها اشاره کرد و گفت: هرچند بسته‌های حمایتی برای بنگاه‌ها در جریان جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان در نظر گرفته شد، اما تاکنون اثر ملموس و مشخصی از اجرای آنها در استان‌ها و میان بنگاه‌ها مشاهده نشده است.

وی ادامه داد: بسته‌های حمایتی باید از حالت اعلامی خارج شده و به‌صورت واقعی و عملیاتی به دست بنگاه‌های اقتصادی برسد تا بتواند در شرایط سخت، به حفظ تولید و اشتغال کمک کند. ضمن اینکه بسته‌های حمایتی فعلی با شرایط واقعی تولید همخوانی ندارد و لازم است مسوولان در این

زمینه بازنگری جدی داشته باشند.

رییس اتاق بازرگانی پیشنهاد پرداخت ۲۲ میلیون تومان به بنگاه‌های بالای ۵۰ نفر نیرو و ۴۴ میلیون تومان به واحدهای زیر ۵۰ نفر اشاره کرد و گفت: این مبالغ در شرایطی که هزینه‌های تولید و دستمزد نیروی کار به شدت افزایش یافته، کمک مؤثری برای حفظ اشتغال نیست. امروز حقوق یک کارگر ساده ماهانه از ۶۰ میلیون تومان هم فراتر می‌رود و در چنین شرایطی، اعلام حمایت‌هایی با این ارقام ناچیز، نمی‌تواند پاسخگوی نیاز واحدهای تولیدی باشد، زیرا برخی واحدها برای پرداخت حقوق کارگران خود ناچار شدند سرمایه‌های شخصی خود را به فروش برسانند تا چرخ تولید و اشتغال متوقف نشود.

حسن‌زاده به کمبود پلیمرهای پلاستیکی به‌عنوان یکی از مسایل جدی صنایع کشور اشاره کرد و گفت: این کمبود، که در پی آسیب‌های وارد شده به پتروشیمی‌های کشور ایجاد شده، می‌تواند بسیاری از صنایع را با مشکل روبه‌رو کند.

رییس اتاق بازرگانی ایران به کمبود پلیمرهای پلاستیکی به‌عنوان یکی از مسایل جدی صنایع کشور اشاره کرد و گفت: این کمبود، که در پی آسیب‌های وارد شده به پتروشیمی‌های کشور ایجاد شده، می‌تواند بسیاری از صنایع را با مشکل روبه‌رو کند.

صمد حسن‌زاده، رییس اتاق بازرگانی ایران در جلسه هیات نمایندگان این اتاق با تهاجم نظامی آمریکا به کشورمان و آسیب‌های آن به صنعت و معیشت خانوارها اشاره کرد و گفت: تجاوزهای اخیر و خسارت‌های وارد شده به زیرساخت‌های نظامی، صنعتی، اجتماعی و اقتصادی به‌ویژه فعالان اقتصادی، اصناف و تولیدکنندگان، موجب آسیب‌های فراوان شد، اما صنایع و اصناف در این شرایط سخت نقش مؤثری در تأمین نیازهای معیشتی مردم ایفا کردند و نگذاشتند خانواده‌ها در تأمین کالاهای اساسی و مایحتاج ضروری با مشکل روبه‌رو شوند.

حسن‌زاده به جلسات متعدد با مسوولان وزارت صمت، وزارت اقتصاد، جهاد کشاورزی و سازمان

## تبعات قطعی اینترنت

### از اختلال در مبادلات تتر تا افزایش هزینه فعالان اقتصادی

از بازار تتر و ارزهای دیجیتال گرفته تا صرافی‌های آنلاین و بخشی از فعالیت شرکت‌های دانش‌بنیان و کسب و کارهای آنلاین همگی از قطع یا کندی اینترنت آسیب دیده‌اند؛ آسیبی که نه تنها روند معاملات و فعالیت‌ها را مختل کرده، بلکه فعالان این حوزه را ناچار به استفاده از روش‌های پرهزینه و گاه پریسک برای ادامه کار کرده است. در این شرایط فعالان بازار ارز دیجیتال و کسب‌وکارهای آنلاین با چالش‌های جدی مواجه شده‌اند. این وضعیت که بر مبادلات غیررسمی تتر و حجم

محدودیت‌ها و قطعی‌های اخیر اینترنت، تبعات اقتصادی قابل توجهی را بر بخش‌های مختلف به‌ویژه حوزه ارز دیجیتال و فعالیت‌های آنلاین و کسب و کارهای اینترنتی تحمیل کرده است. اختلال در مبادلات تتر، افزایش هزینه‌های فعالان اقتصادی و تشدید ریسک کاربران تنها بخشی از پیامدهای این وضعیت بوده است. اختلال و محدودیت در دسترسی به اینترنت بار دیگر نشان داد که اقتصاد دیجیتال تا چه اندازه به اتصال پایدار و آزاد وابسته است.

معاملات تأثیر مستقیم گذاشته، صرافی‌ها را نیز در موقعیت دشواری قرار داده است. از سوی دیگر اجبار کاربران به استفاده از فیلترشکن‌های ناشناخته، ریسک‌های امنیتی را افزایش داده و شیوع استفاده از راهکارهای پرهزینه‌ای چون «اینترنت پرو» را برای فعالان اقتصادی در پی داشته است. این تحولات، وابستگی اقتصاد دیجیتال به زیرساخت‌های ارتباطی پایدار و آزاد را بیش از پیش نمایان ساخته است.

## فرار از دست داماد سادیسمی عروس به کلانتری رفت!

کنک کاری بین ۲ خانواده عروس و داماد

در همین حال پدرم که از مشکلات شرم آور من خبر نداشت و من هم به شدت خجالت می کشیدم این گونه مشکلات را با خانواده ام در میان بگذارم، راهی مشهد شد تا با خانواده پرهام صحبت کند. با آن که پدرم از ابتدا مخالف این ازدواج بود و تنها به دلیل اصرارهای ناعاقلانه من راضی به این ازدواج شد ولی باز هم مرا در پناه خودش گرفت و تلاش کرد بین ما وساطت کند با این حال پرهام و خانواده اش آن قدر به پدرم توهین کردند که او به ناچار یک سیلی به گوش پرهام زد و آن ها نیز پدرم را کتک زدند.

در این شرایط من تقاضای طلاق دادم و از دادگاه درخواست کردم همسرم از نظر سلامت روحی و روانی مورد معاینات پزشکی قرار بگیرد ولی او نیز به اتهام عدم تمکین از من شکایت کرده بود، به همین دلیل برای آن که دیگر بهانه ای برای تمکین نداشته باشند من با پوشیدن لباس عروس به خانه آن ها رفتم اما به محض ورود خانواده پرهام روی سرم ریختند و مرا به شدت کتک زدند.

با توجه به نظر پزشکی قانونی برخی از اعضای این زن جوان باید مورد اعمال جراحی قرار گیرد در حالی که خانواده پرهام به طلاق اصرار دارند، این پرونده با دستور سرگرد جواد یعقوبی (رییس کلانتری طبرسی شمالی) در دایره مددکاری اجتماعی مورد بررسی های کارشناسی قرار گرفت.



را جلب کنم، همه این شکنجه های جسمی و روحی را تحمل می کردم تا این که به حدی سلامتی ام به خطر افتاد که این رفتارهای نامعقول به اختلافات شدید بین من و پرهام تبدیل شد.

با این حال با وساطت بزرگ ترها من جهیزیه ام را به مشهد آوردم و در طبقه پایین منزل مادر شوهرم ساکن شدیم. در حالی که فقط ۶ ماه از دوران نامزدی ما می گذشت، یک شب در میان بهت و ناباوری، پرهام با بیان این که من دیگر تو را دوست ندارم به شدت کتکم زد و مرا از خانه بیرون انداخت چرا که من دیگر به دلیل خواسته های نامعقول و زنده او حاضر نمی شدم بیشتر از این مورد شکنجه های جسمی قرار بگیرم. از سوی دیگر چون هیچ آشنایی در مشهد نداشتم با پدرم تماس گرفتم و همان شب به شهرستان رفتم ولی روز بعد همسرم به اتهام سرقت گوشی تلفن از من شکایت کرد در حالی که خودش گوشی را به دیوار کوبیده و خرد کرده بود.

من و پرهام زیاد برای ازدواج با یکدیگر مناسب نیستیم ولی او و خانواده اش دست بردار نبودند و ادعای می کردند این گونه مشاوره ها زیاد قابل اعتماد نیستند و نمی توانند در چند جلسه مشاوره موضوع به این مهمی را به درستی تشخیص دهند.

### رفتارهای سادیسمی تازه داماد بعد از عقد

در نهایت با اصرار پرهام و خانواده اش به ازدواج با او رضایت دادم و با وجود مخالفت های پدرم پای سفره عقد نشستیم. در همان روزهای آغاز دوران نامزدی پرهام اصرار داشت هر چه زودتر زندگی مشترک مان را آغاز کنیم. او در همین مدت خواسته های نامعقول و زننده ای از من داشت و مدعی بود باید برای اثبات «دوست داشتن» آن ها را تحمل کنم. هنوز چندماه بیشتر از مراسم عقد کتان سپری نشده بود که رفتارهای غیرعادی و سادیسم گونه پرهام مرا دچار بیماری های خاصی کرد ولی بازهم چون فکر می کردم پرهام همسرم است و باید رضایت او

نوعروس با لباس عروس به کلانتری پناه برد و پرده از راز شوهرش برداشت. زن ۲۵ ساله که مدعی بود توسط خانواده شوهرش مورد کتک قرار گرفته است در حالی که لباس عروس به تن داشت درباره قصه زندگی اش به مشاور و مددکار اجتماعی کلانتری گفت: تک دختری یک خانواده ۵ نفره هستم که دو برادر کوچک تر از خودم دارم. پدرم یک شرکت بزرگ خصوصی را اداره می کند و از نظر مالی وضعیت مناسبی داریم. من برای تحصیل در یکی از رشته های زیرمجموعه پزشکی از قوچان به مشهد آمدم و تحصیلاتم را در یکی از دانشگاه های مشهد ادامه دادم ولی در ترم پایانی علوم آزمایشگاهی بودم که به پیشنهاد یکی از دوستانم در یکی از سایت های همسریابی ثبت نام کردم چرا که در آن سایت ادعا شده بود فقط افراد تحصیل کرده در گروه های پزشکی به خانواده ها معرفی می شوند.

بالاخره پس از پایان تحصیلات وقتی به قوچان بازگشتم، پرهام را به من معرفی کردند که زن عموی او در رشته پرستاری تحصیل می کرد. وقتی برای آشنایی با یکدیگر قرار گذاشتیم پرهام مدعی شد در رشته مهندسی راه و ساختمان تحصیل کرده است ولی زن عمویش نام او را در گروه تحصیل کردگان علوم پزشکی نوشته بود. با این حال من اهمیتی به موضوع ندادم و به پیشنهاد اطرافیانم به یک جلسه مشاوره ای رفتم. مشاوران آن مرکز تشخیص دادند که

### عبرت

### پرونده ۵۰ عنصر خارج نشین در خراسان رضوی روی میز دستگاه قضا

پرونده ۵۰ عنصر خارج نشین در خراسان رضوی روی میز دستگاه قضاست که نام عضو سابق شورای شهر مشهد در این لیست است. حسن همتی فر، دادستان عمومی و انقلاب مرکز خراسان رضوی با حضور در پاتوق همبستگی مردم و رسانه در جمع خبرنگاران، اظهار کرد: یکی از وظایف مهم دولت ساماندهی و مدیریت فعالیت های اقتصادی و صنفی در جامعه است. در همین راستا، تمامی مشاغل برای فعالیت قانونی باید از مراجع ذیصلاح مجوز دریافت کنند و همچنین مجموعه ای از ضوابط و مقررات مربوط به فعالیت صنفی را رعایت کنند.

وی با اشاره به وضعیت فعالیت کافه ها در شهر مشهد گفت: بر اساس آماري که در اختیار داریم، بخش قابل توجهی از کافه ها بدون دریافت مجوزهای لازم فعالیت می کنند. این واحدها باید در اسرع وقت نسبت به اخذ مجوزهای قانونی اقدام کنند؛ در غیر این صورت، مطابق قانون با آن ها برخورد شده و امکان پلمب واحد صنفی وجود خواهد داشت.

دادستان عمومی و انقلاب مرکز خراسان رضوی ادامه داد: حتی کافه هایی که مجوز فعالیت دارند نیز باید ضوابط تعیین شده را رعایت کنند. طبیعی است که هر کسب و کاری ساعات کاری مشخصی دارد و فعالیت تا پاسی از شب یا نیمه شب در صورتی که موجب ایجاد مزاحمت برای همسایگان و شهروندان شود، قابل قبول نیست، دستگاه های مسوول در این زمینه نظارت خواهند داشت. همتی فر همچنین به موضوع ضوابط فنی و شهری مربوط به واحدهای صنفی اشاره کرد و افزود: واحدهای تجاری برای فعالیت باید شرایطی از جمله داشتن مترزا مناسب، نصب دوربین های نظارتی و رعایت قوانین شهری را داشته باشند. همچنین صاحبان این واحدها اجازه ندارند در معابر عمومی صندلی یا تجهیزات قرار دهند و موجب سد معبر شوند. رعایت ساعات کاری مصوب نیز از دیگر الزاماتی است که کافه ها و سایر واحدهای صنفی باید به آن پایبند باشند.

وی از برگزاری جلسه ای با حضور نمایندگان اتحادیه های صنفی خبر داد و گفت: مقرر شده جلسه ای با حضور نمایندگان اتحادیه اصناف برگزار شود تا درباره سازوکارهای لازم برای ساماندهی فعالیت کافه ها و تعیین چارچوب های اجرایی تصمیم گیری شود. دادستان مشهد در بخش دیگری از سخنان خود به اقدامات دستگاه قضایی در خصوص اموال برخی افراد خارج از کشور اشاره کرد و گفت: یکی از اقدامات دستگاه قضایی، شناسایی و توقیف اموال افرادی است که در داخل کشور با استفاده از منابع عمومی و بیت المال رشد و پیشرفت کرده اند اما اکنون در خارج از کشور علیه ایران و منافع ملی فعالیت می کنند.

وی افزود: در استان خراسان رضوی نیز بر اساس اطلاعات ارایه شده از سوی نهادهای اطلاعاتی و امنیتی، پرونده هایی در این زمینه تشکیل شده و اسامی برخی افراد شناسایی شده است، در حال حاضر پرونده حدود ۵۰ نفر در این ارتباط در حال بررسی است. همتی فر تأکید کرد: در میان این افراد، برخی چهره های شناخته شده نیز وجود دارند. به عنوان نمونه، برای یکی از اعضای سابق شورای شهر مشهد که هم اکنون در خارج از کشور به سر می برد و علیه نظام فعالیت می کند، دستور شناسایی و توقیف اموال صادر شده و این پرونده در حال رسیدگی است.

وی در ادامه به موضوع نظارت بر بازار و کنترل قیمت ها اشاره کرد و گفت: وظیفه اصلی نظارت بر بازار بر عهده دولت، اصناف و اتحادیه های صنفی است. با این حال، در شرایط خاص اقتصادی و جنگی که دشمنان تلاش می کنند از آن برای ایجاد نارضایتی در جامعه سوء استفاده کنند، دستگاه قضایی نیز وظیفه خود می داند در کنار دولت برای کنترل بازار وارد عمل شود.

دادستان عمومی و انقلاب مرکز خراسان رضوی گفت: در همین راستا و با هماهنگی استاندار خراسان رضوی، بیش از ۲۱ گروه نظارتی در سطح شهر مشهد تشکیل شده است. در این گروه ها نمایندگان دستگاه های مختلف از جمله اصناف، اتحادیه ها، سازمان تعزیرات حکومتی و دیگر نهادهای مرتبط حضور دارند.

### نجات بیش از ۳۰ شهروند محبوس در مجتمع اقامتی در مشهد

سازماندهی منسجم و تقسیم به تیم های جستجو و تخلیه، عملیات خروج افراد را در چند مرحله انجام دادند.

مدیر روابط عمومی سازمان آتشنشانی مشهد از وقوع آتش سوزی در مجتمع اقامتی و نجات بیش از ۳۰ شهروند محبوس خبر داد. سر آتشبار وحید باخدا، مدیر روابط عمومی سازمان آتشنشانی و خدمات ایمنی شهرداری مشهد در مشهد از وقوع آتش سوزی در یک مجتمع اقامتی در خیابان دانشگاه خبر داد و اظهار کرد: حریق در طبقه منفی یک این مجتمع و در قسمت تابلو برق آغاز شد. متأسفانه شدت دود تولید شده به حدی بود که تمام طبقات ساختمان را در بر گرفت و موجب محبوسی بیش از ۳۰ نفر از ساکنین و مراجعین شد. وی افزود: بلافاصله پس از اعلام حادثه در خیابان دانشگاه، تیم های تخصصی حریق و نجات از ایستگاه ۱ و ۲ به همراه تجهیزات لازم در کمترین زمان ممکن خود را به محل رساندند. باخدا با اشاره به پیچیدگی عملیات نجات تصریح کرد: دود غلیظ و گسترش آن در طبقات مختلف، دید را به شدت کاهش داده و شرایط تنفسی را برای افراد محبوس بحرانی کرده بود. اما آتش نشانان با

### دستگیری عامل آزار زنان در آسانسور

معاون مبارزه با شرارت پلیس و امنیت عمومی فراجا اعلام کرد: پس از گذشت حدود ۱۴ ماه از اجرای طرح برخورد با مخلان آراش و امنیت شهروندان، جرایم ارادل و اوباش به میزان ۵۷ درصد کاهش یافته است.

سرهنگ راستی در ادامه به پرونده ای اشاره کرد و افزود: یک شرور به بهانه اجاره منزل برای شهروندان، دام پهن کرده بود. این فرد با بارگذاری شماره ای، اقدام به اجاره دادن خانه می کرد و معمولاً خانم ها را برای بازدید دعوت می کرد. در حین مراجعه، وی در آسانسور آنها را مورد آزار و اذیت قرار می داد. این فرد به تازگی دستگیر شده و مستندات کافی در اختیار پلیس و قوه قضاییه قرار دارد تا به جرایم وی رسیدگی شود.

معاون مبارزه با شرارت پلیس و امنیت عمومی فراجا تأکید کرد: همکاران پلیس حتی در شرایط سخت، هیچ گونه رودربایستی یا تعارفی با ارادل و اوباش نخواهند داشت.

# خراسان رضوی؛ کلیدترانزیت بین المللی



در روزهایی که ناامنی‌های دریایی و محدودیت در برخی مسیرهای اصلی حمل و نقل، رفت و آمد کالا را با دشواری روبه‌رو کرده است، نگاه‌هایی از گذشته به سمت راه‌های جایگزین جلب شده است. در چنین شرایطی، کشوری که موقعیت جغرافیایی مناسب و شبکه حمل و نقل قابل اتکا بر خوردارند، می‌توانند بخش مهمی از بار تجارت را از مسیرهای زمینی و ریلی به دوش بکشند.

مشکل مواجه می‌شود، اهمیت مسیرهای خشکی بیشتر از قبل دیده می‌شود و خراسان رضوی دقیقاً در همین نقطه می‌تواند نقش آفرینی کند. خراسان می‌تواند به عنوان پلی برای انتقال کالا به داخل کشور، بازارهای منطقه و حتی مسیرهای دورتر استفاده شود. همین ویژگی‌ها باعث شده خراسان رضوی فقط یک استان مرزی نباشد، بلکه به عنوان یک مسیر مهم برای ادامه تجارت و حفظ جریان جابه‌جایی کالا نیز مطرح شود. در این راستا؛ با فعالان حوزه حمل و نقل،

اتاق بازرگانی خراسان رضوی و رییس دبیرخانه شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی خراسان رضوی به گفت‌وگو نشستیم تا ابعاد و جزئیات این موضوع را بررسی کنیم. محمود امتی، عضو هیات ریسه اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی خراسان رضوی در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به چالش‌های جدی پیش روی حمل و نقل دریایی و کاهش محسوس امکان تردد کشتی‌ها در مسیرهای مرتبط با بنادر ایران، بر ضرورت بهره‌گیری حداکثری از ظرفیت‌های ریلی و جاده‌ای کشور، به ویژه جایگاه استراتژیک خراسان

رضوی در ترانزیت بین‌المللی تأکید و اظهار کرد: در شرایط فعلی، مسیرهای دریایی با محدودیت‌ها و مشکلات فراوانی روبه‌رو شده‌اند، کشتی‌هایی که مقصدشان بنادر ایران است یا از بنادر ایران بارگیری می‌شوند، برای تردد با دشواری‌های جدی روبه‌رو هستند.

وی افزود: این مساله طبیعتاً بر تأمین مواد اولیه کارخانه‌ها، نیازهای تولیدی کشور و همچنین کالاهای مصرفی و کالاهای اساسی اثر می‌گذارد. بخش عمده تجارت کشور تاکنون از طریق دریا انجام می‌شد. ایران کشوری دریایی است و بیش از ۷۰ تا ۸۰ درصد تجارت کشور تا به امروز از طریق دریا انجام می‌شد. طبیعی است که ظرفیتی که در دریا وجود دارد را در ریل و جاده به آن اندازه نداریم. البته یک مزیت مهم در اختیار ما وجود دارد و آن ۲۵ پایانه مرزی کشور است که می‌توانند با حدود ۱۵ کشور همسایه به مبادلات تجاری کمک کند، اما واقعیت این است که از نظر حجم و ظرفیت، پایانه‌های مرزی نمی‌توانند جایگزین کامل دریا شوند.



خبر

## گلباران آرامگاه خیام نیشابوری

همزمان با ۲۸ اردیبهشت ماه سالروز بزرگداشت خیام نیشابوری، منجم و شاعر و ریاضیدان شهیر ایران، مراسم گلباران و آیین فرهنگی و هنری عصرگاهی آرامگاه آن حکیم بزرگ برگزار شد. در این مراسم، مشاور وزیر ارشاد و رییس انجمن آثار و مفاخر ایران، استاندار خراسان رضوی، چهره‌های علمی، ادبی و فرهنگی، خیام‌دوستان و شهروندان نیشابور حضور داشتند. غلامحسین مظفری، استاندار خراسان رضوی در این مراسم پیام مسعود پزشکشان رییس‌جمهور را قرائت کرد. همچنین به محمود شالویی، مشاور وزیر ارشاد و رییس انجمن آثار و مفاخر کشور نشان شهروند افتخاری نیشابور اعطا شد.

وی در این مراسم با اشاره به اینکه نیشابور تنها شهر غیر مرکز استانی در کشور است که انجمن مفاخر دارد؛ احکام اعضای حقوقی این انجمن را ابلاغ کرد. معاون استاندار و فرماندار ویژه نیشابور نیز در این مراسم گفت: بدون شک خیام ریاضیدانی است تمام نشدنی که انگار در عمر گرانیمای خود دغدغه‌ای جز ریاضیات نداشته است و در فلسفه و نجوم و الهیات و موسیقی و غیره نیز چنین است.

مهدی دهنده ادامه داد: امروز ما فرزندان این حکیم، بیش از هر زمان دیگری به اندیشه‌های عمیق او نیازمندیم، در زمانه‌ای که از هرسوی بر خاک پرگهر ایران تاخت آورده‌اند؛ باید بیشتر به خیام و خیام‌های زمانه‌مان بپردازیم.

### آگهی فقدان سند مالکیت

نظر به اینکه آقای صفر علی پدر افشان دلجانی با کد ملی ۲۲۱۸۸۸۶۹۵۲ برابر سند وکالت شماره ۳۱۰۶۰ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۵ دفتر خانه اسناد رسمی ۲۸۷ مشهد به وکالت از طرف دار الشفا خیریه حسین ابن علی (ع) مشهد با نمایندگی آقایان مصطفی زید کاشانی و سید کاظم منبئی و احمد آقایی به استناد ۲ برگ فرم استشهادیه منضم به فرم تعهد جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه نموده و مدعی است سند مالکیت شش‌دانگ اعیان یکبار منزل به شماره پلاک تجمیعی ۱۰۵۲ و ۲۲۷۳۳ فرعی از ۲۳۲ اصلی بخش ۹ مشهد به علت سهل انگاری مفقود گردیده است. با بررسی دفتر املاک معلوم شد شش‌دانگ به نام دار الشفا خیریه حسین ابن علی (ع) مشهد ذیل دفتر ۶۸۲ صفحه ۳۱۴ شماره ثبت ۱۳۵۹۸۳ و شماره سند مالکیت ۵۴۰۲۷۹ صادر و تسلیم گردیده است. دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد و این بخشنامه به استناد ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت املاک صادر گردید. لذا به استناد ماده ۱۲۰ اصلاحی قانون ثبت، مراتب یک نوبت آگهی و متذکر میگردد هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله‌ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود میباشد، بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض کتبی خود را به پیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد. م. الف ۱۳۶۶

هادی نیکوفکر

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک مشهد مقدس

### آگهی فقدان سند مالکیت

نظر به اینکه آقای مهدی ایباج با وکالت آقای سید محسن محمودی فرد برابر وکالت شماره ۱۰۱۶ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۸ دفتر خانه شماره ۴۰۳ شهرستان مشهد از طرف خانم نجات زادگان عیدگاهی و مدعی است سند مالکیت شش‌دانگ به شماره پلاک ۵۴۲۴۴ فرعی از ۲۱۷۸ فروری از ۲۳۰ اصلی بخش ۹ مشهد که متعلق به خانم فاطمه نجات زادگان عیدگاهی میباشد به علت سهل انگاری مفقود گردیده است. با بررسی دفتر املاک، معلوم شد شش‌دانگ مالکیت نامبرده در ذیل شماره دفتر املاک الکترونیکی ۴۵۵۹ فرعی از ۳۰۶۰۳۰۳۰۳۰۶ شماره ثبت شماره ثبت بنام خانم فاطمه نجات زادگان عیدگاهی ثبت و سند مالکیت به شماره چاپی ۰۷۰۰۱ سری ه سال ۹۸ صادر گردیده دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد. و این بخشنامه به استناد ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت املاک صادر گردید. دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد. لذا به استناد ماده ۱۲۰ اصلاحی قانون ثبت، مراتب یک نوبت آگهی و متذکر میگردد هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله‌ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود میباشد، بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض کتبی خود را به پیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله رسمی، نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد. م. الف ۱۳۶۹

هادی نیکوفکر

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک مشهد مقدس

### آگهی فقدان سند مالکیت

نظر به اینکه آقای محمد باقر قمری فر برابر وکالتنامه شماره ۶۰۳۵۹ مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۲۹ بوکالت از طرف آقایان امیر و مهدی و امیر رضا شهرت همگی فداکار نقدر با استناد ۲ برگ فرم استشهادیه منضم به فرم تعهد جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه نموده و مدعی است سند مالکیت سه دانگ مشاع از شش‌دانگ یک باب منزل به شماره پلاک باقیمانده یک (در راستای استاندارد سازی به پلاک ۱۲ فرعی تبدیل شده است) فرعی از ۹۵۵ اصلی بخش یک مشهد که متعلق به نامبردارگان میباشد به علت سهل انگاری مفقود گردیده است. با بررسی دفتر املاک معلوم شد مالکیت نامبرده در ذیل شماره ثبت ۵۴۰۷ دفتر ۵۳ صفحه ۳۷۰ بنام محمد جواد حائری المولد ثبت و سند به شماره چاپی ۰۶۶۷۵ صادر گردیده است سپس برابر سند قطعی ۹۹۹۸۵ مورخ ۱۳۸۰/۱۱/۱۴ دفتر ۴۷ مشهد بنام آقایان امیر و مهدی و امیر رضا شهرت همگی فداکار نقدر و خانم فاطمه بقائی هروی به نسبت مساوی منتقل شده است. دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد. لذا به استناد ماده ۱۲۰ اصلاحی قانون ثبت، مراتب یک نوبت آگهی و متذکر میگردد هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله‌ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود میباشد، بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض کتبی خود را به پیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله رسمی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد. م. الف ۱۳۶۷

هادی نیکوفکر

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک مشهد مقدس

### آگهی فقدان سند مالکیت

بخشنامه اول به دفاتر اسناد رسمی نظر به اینکه خانم مریم قاری عرب با استناد ۲ برگ فرم استشهادیه منضم به فرم تعهد جهت دریافت سند مالکیت المثنی نوبت اول به این اداره مراجعه نموده و مدعی است سند مالکیت شش‌دانگ شماره پلاک ۴۱۶۵ فرعی از ۱۶۸۴ فرعی از ۲۲۷ اصلی بخش ۹ مشهد که متعلق به مریم قاری عرب میباشد به علت سهل انگاری مفقود گردیده است. با بررسی دفتر املاک، معلوم شد؛ شش‌دانگ مالکیت نامبرده در ذیل شماره دفتر املاک ۱۶۹۸ صفحه ۷۴ شماره ثبت ۲۹۲۰۸۹ بنام خانم مریم قاری عرب سند مالکیت به شماره چاپی ۸۸۰۵۰۸ صادر دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد و این بخشنامه به استناد ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت املاک صادر گردید. دفتر املاک بیش از این حکایتی ندارد... لذا به استناد ماده ۱۲۰ اصلاحی قانون ثبت، مراتب یک نوبت آگهی و متذکر میگردد هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله‌ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود میباشد، بایستی ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض کتبی خود را به پیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا سند معامله رسمی، نسبت به صدور سند مالکیت المثنی و تسلیم آن به متقاضی اقدام خواهد شد. م. الف ۱۳۶۸

هادی نیکوفکر

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک مشهد مقدس

طرح تسهیلاتی قرض الحسنه

# همه‌ای ملال

- حداکثر مبلغ تسهیلات ۳ میلیارد ریال
- مهلت اقساط حداقل یک ماهه
- اعطای تسهیلات قرض الحسنه
- بازپرداخت تا ۶۰ ماه

جهت کسب اطلاعات بیشتر به شعبه  
موسسه اعتباری ملال مراجعه نمایید

[www.malibank.ir](http://www.malibank.ir)



اهدای نشریه در پرواز های داخل و خارج کشور

با ما بهتر دیدار شوید



ورزشی

اتن و متن

NNI  
NakhostNews.ir

سازمان آگهی ها ۰۵۱-۳۸ ۴۳ ۷۷۱۱

[WWW.NAKHOSTNEWS.IR](http://WWW.NAKHOSTNEWS.IR)